



Slovenský stolnotenisový zväz
Slovak Table Tennis Association

OFFICIAL PARTNER



KUKUĽKOVÁ V AMMÁNE SEMIFINALISTKOU MIEŠANEJ ŠTVORHRÝ

Jordánsky Ammán je aj tento týždeň (6. - 12. 2. 2023) dejiskom podujatia World Table Tennis. Na turnaji WTT Contender Amman 2023, teda vyššej kategórie ako minulotýždňový Feeder, sa o pozitívne výsledky zo slovenského pohľadu postarala Tatiana Kukuľková. V miešanej štvorhre bude v piatok večer bojovať v semifinále.



FOTO: WTT, Kukuľková a Ind Manav Vikash Thakkar využiteľovali priaznivý žreb, keď v 1. kole prešli cez duo Zaid Abo Yaman, Sewar Abuyamanová z Jordánska.

Kukuľková a Ind Manav Vikash Thakkar využiteľovali priaznivý žreb, keď v 1. kole prešli cez duo Zaid Abo Yaman, Sewar Abuyamanová z Jordánska (3:0). Vo štvrtfinále si poradili s Brazílčanmi Vitorom Ishiyom s Brunou Takahashiovou 3:1, pričom zvládli aj moment, keď sa súper trojbodovou šnúrou zo stavu 7:9 dostali vo štvrtom dejstve k



setbalu a možnosti vynútiť si piaty set. Kukuľková s Thakkarom využili druhý mečbal a môžu sa tešiť na súboj s Rumunmi Ovidiom Ionescom a Bernadette Szócsovou. Len pre zaujímavosť, Ishiy a Takahashiová vyradili v 1. kole najvyššie nasadené francúzske duo Emmanuel Lebesson - Jüan Tia-nan.

"Kukí nemá stabilného spoluhráča do mixu, takže je super, že sa ich podarilo dať dokopy a počínajú si úspešne. V 1. kole mali ľahší zápas, ale vo štvrtfinále zahrali dobre," poznamenal reprezentačný tréner SR Jaromír Truksa.

Elitná slovenská dvojica Ľubomír Pištej Barbora Balážová sa lúčila v 1. kole, keď Lin Š'-tung, Kchuj Man z Číny zvíťazili 3:0. **"Nie je to výnimka, ale už dlhodobo im nepraje žreb. Teraz dostali čínsky pár, ktorý z ôsmich štartov dosiahol sedem turnajových víťazstiev a raz bol vo štvrtfinále. Určite bolo v osudí dosť prijateľnejších protivníkov,"** poznamenal Truksa.

Vo dvojhrách stroskotali Ľubomír Pištej a Tatiana Kukuľková v kvalifikácii. Pištej prehral s Číňanom Wang Tching-jü (1:3) a Kukuľková podľahla Francúzke Camille Lutzovej (1:3).

Barbora Balážová čelila v 1. kole hlavnej singlovej súťaže Šao Tie-ni z Portugalska, ale duel musela pre zranenie skrečovať. Vo štvorhre žien Balážová s Češkou Hanou Matelovou nestačili na Francúzky Prithiku Pavadeovú s Camille Lutzovou (0:3). Kukuľková s Reeth Tennisonovou z Indie neprešli v kvalifikácii cez čínsku prekážku.

"Baška zostala bez víťazstva. Vo dvojhre však musela vzdať v priebehu duelu. Už vo štvorhre ju seklo v krížoch. Využili sme fyzioterapeuta, masáže i medikamenty, ale nepomohlo to. Teraz si dá pauzu a uvidíme, či bude môcť absolvovať Top 16, čo je pre nás dosť dôležitý turnaj," dodal Truksa.

V Bratislave, 10.02.2023, Ľuboš Bogdányi